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Předmět: Matematika
Třída: 7.
Téma: Vnitřní úhly v trojúhelníku, čtyřúhelníku
Učivo: Velikost úhlu, střídavý úhel
Počet vyučovacích hodin: 1

Pomůcky: pracovní listy, rýsovací pomůcky
Práce s pracovními listy:
Žáci počítají velikosti vnitřních úhlů, črtají, rýsují zadaný kosodélník, porovnávají vypočítané velikosti úhlů se skutečnými dle zadání. 
Výsledky:
a)  │(ACB│= 77⁰
b) │(ASbSc│= 77⁰
c) │(CSbSa│= 55⁰
d) │(SbSaC│= 48⁰
e) │(SaScB│= 55⁰
1. Střední příčky v trojúhelníku.
2. β = 123⁰
γ = 57⁰

δ = 123⁰
1. V trojúhelníku ABC je dáno: │(CAB│= 55⁰, │(ABC│= 48⁰, SbSa││AB, ScSa││AC, SbSc││BC.
Vypočítejte velikosti následujících úhlů:

a) │(ACB│= 
b)  │(ASbSc│= 
c)   │(CSbSa│= 
d) │(SbSaC│= 
e) │(SaScB│= 
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2. Jak se nazývají v trojúhelníku úsečky SaSc, SbSc, ScSa s těmito vlastnostmi SbSa││AB, ScSa││AC, SbSc││BC?
…………………………………………………………………………………………...
3. V kosodélníku ABCD je dáno: α = 57⁰. Vypočítejte velikosti zbývajících vnitřních úhlů v tomto kosodélníku.
D
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…………………………………………………………………………………………
4. Narýsuj tento kosodélník ABCD, jestliže: a = 8 cm, v = 5,5 cm; a ověř měřením vypočítané velikosti vnitřních úhlů.
Náčrtek:

Konstrukce:

5. Vypočítané velikosti vnitřních úhlů kosodélníku ABCD odpovídají změřeným velikostem: 
…………............................................................................................................................
